
Συµβόλαιο για εταιρίες, συλλόγους, υπηρεσίες, ιδιώτες κτλ. για παροχή υπερεσιών 

ταυτότητας κλειδιών. 

 

Αυτό το συµβόλαιο είναι το µοναδικό ισχύων συµβόλαιο για εταιρίες, συλλόγους, υπηρεσίες, 

ιδιώτες κτλ.  για παροχή υπερεσιών ταυτότητας κλειδιών απο την 04-01-2010. 

 

ΣΥΜΒΑΛΛΟΜΕΝΑ ΜΕΡΟΙ 
 

Αυτό το συµβόλαιο ισχύει µεταξύ της KeyID Europe ταυτότητες κλειδιών (KeyID Europe ή 

εταιρία µας) και εταιρίες, συλλόγους, υπηρεσίες, ιδιώτες κτλ. που είναι δηλωµένοι χρήστες:  

ιδιοκτήτης (συνδροµητής)  στις υπηρεσίες της  KeyID Europe ταυτότητες κλειδιών. 

Σε κάποια σηµεία αναφέρεται επίσης και ο/η (ευρετής) ο οποίος παραδίδει τα κλειδιά που 

βρήκε στην αστυνοµία ή στην KeyID Europe. 

1) Γενικά 

Οι ιδιοκτήτες (συνδροµητές)  θα πρέπει να δώσουν τα προσωπικά τους στοιχεία, έτσι ώστε η 

KeyID Europe να µπορεί να  τους βρίσκει µε ασφαλή τρόπο. 

Θα πρέπει να δώσουν ένα ονοµατεπώνυµο του ατόµου επικοινωνίας,  διεύθυνση εταιρίας / 

σπιτιού, ΑΦΜ ή αριθµό ταυτότητας, τηλέφωνο σταθερό / κινητό, ηλεκτρονική διεύθυνση 

(email). 

Αν κάποιος από τους ιδιοκτήτες (συνδροµητές) αλλάξει κάποιο από τα στοιχεία που µας 

έδωσε θα πρέπει ο ίδιος να ενηµερώσει την KeyID Europe για την αλλαγή. 

Τα προσωπικά στοιχεία των ιδιοκτητών και των ευρετών θα αποθηκεύονται σε καταλόγους 

ηλεκτρονικής καταχώρησης από την KeyID Europe. 

Τα προσωπικά στοιχεία των ιδιοκτητών και των ευρετών η KeyID Europe θα τα χρησιµοποιεί 

µόνο για την λειτουργία εύρεσης χαµένων αντικειµένων και αµοιβής ευρετών. 

Οι ιδιότητες και οι ευρετές συµφωνούν να ειδοποιηθούν από την KeyID Europe µέσω 

ταχυδροµείου, τηλεφώνου, SMS, email κτλ. Η εταιρία µας θα κρατήσει τα προσωπικά 

στοιχεία για όσο χρονικό διάστηµα χρειαστεί ωστε να εκπληρωθούν οι νόµιµες διαδικασίες. 

Η KeyID Europe δεσµεύεται να κρατήσει τα προσωπικά στοιχεία των ιδιοκτητών µυστικά 

από τρίτους ! Τα προσωπικά στοιχεία µπορεί να δοθούν εν µέρη σε συνεργάτες της εταιρίας 

µας για την ειδοποίηση, πληρωµή, ή εάν αυτό θεωρηθεί σκόπιµο σε περίπτωση ασφάλειας ή 

κινδύνου στην ανάλογη υπηρεσία. 

Για την χρησιµοποίηση των υπηρεσιών της εταιρίας µας από τους πελάτες θα χρεώνονται 

ανάλογα µε την χρονική περίοδο που συµφωνούν (συνδροµή). 

Οι πελάτες (συνδροµητές) θα µπορούν να διακόψουν την συνδροµή τους 3 µήνες πριν την 

λήξη του συµβολαίου τους µε την KeyID Europe, µόνο γραπτώς µέσω ταχυδροµείου, φαξ ή 

(email). 

Προπληρωµένη συνδροµή δεν µπορεί να διακοπεί και επιστροφή χρηµάτων δεν γίνεται. 

Εάν ο πελάτης (συνδροµητής) δεν πληρώσει την συνδροµή του, η KeyID Europe θα έρθει σε 

επαφή µαζί του 5 πέντε εργάσιµες µέρες µετά την λήξη προθεσµίας. Εαν η συνδροµή 

πληρωθεί αργότερα απο την λήξη συµβολαίου τότε οι υπηρεσίες της εταιρίας µας 

λειτουργούν απο την ηµέρα πληρωµής της. 

Η KeyID Europe µπορεί να λύσει ένα συµβόλαιο και 5 πέντε εργάσιµες µέρες µετά την λήξη 

θα ενηµερώσει τον πελάτη (συνδροµητή) για την λήξη του συµβολαίου του για τους εξής 

λόγους: 

Α) Σε σχέση µε την λήξη της προπληρωµένης περιόδου, 

Β) Σε περίπτωση εκµετάλευσης της υπηρεσίας προς άλλα οφέλοι, 

Γ) Αν ο πελάτης (συνδροµητής) χρησιµοποιεί τα στοιχεία της ταυτότητας κλειδιών και τα 

αναγράφει σε άλλα αντικείµενα, 



∆) Αν η συνδροµή ή οποιοδήποτε άλλο χρέως προς την KeyID Europe δεν έχει πληρωθεί στο 

σωστό χρόνο. 

Αν η KeyID Europe πραγµατοποιήσει επιστροφή κλειδιών, σύµφωνα µε αυτό το συµβόλαιο 

όσο αυτό ισχύει και είναι απλήρωτο ή µετά την λήξη του, η εταιρία µας έχει το δικαίωµα να 

ζητήσει απο τον ιδιωκτήτη των κλειδιών που θα επιστραφούν χρηµατική αµοιβή ανάλογη µε 

τα έξοδα της εταιρίας για την καθεαυτού κίνηση. 

 

2) Συγκεκριµένοι κανονισµοί για την υπηρεσία ταυτότητα κλειδιών. 
 

Η KeyID Europe παράγει ταυτότητες κλειδιών µε αριθµό. Οι ταυτότητες αυτές είναι σαν 

µπρελοκ για τα κλειδιά σας η για κάρτες εισόδου σε κτήρια. 

Οποιοδήποτε άλλο αντικείµενο βρεθεί µε την ταυτότητα κλειδιών πάνω του, ή µε τα στοιχεία 

της ταυτότητας αναγραφόµενα, είναι αντίθετο µε αυτό το συµβόλαιο και είναι στην κρίση της 

εταιρίας µας αν θα µεταφέρει το αντικειµενο αυτό στον ιδιωκτήτη του, ή αν θα συνεχίσει ο 

ίδιος σαν συνδροµητής στην εταιρία µας. 

Ο στόχος της υπηρεσίας αυτής µε τις ταυτότητες κλειδιών είναι τα χαµένα κλειδιά, να 

βρήσκουν πάντα τον ιδιοκτήτη τους µέσω της αστυνοµίας ή της KeyID Europe χωρίς ο 

ιδιοκτήτης να υποχρεώνεται σε αυτόν που τα βρήκε. Η KeyID Europe θα πληρώσει αµοιβή 

στον ευρέτη για αυτό !  

Αµοιβή δεν πληρώνεται στον ιδιωκτήτη των κλειδιών, η σε µέλος της οικογένειας του, 

σύντροφο ή συνκάτοικο του, και επίσης δεν πληρώνετε αµοιβή σε συνάδερφο στην εργασία 

του, η σε κάποιον υπάλληλο του! 

Το ύψος της αµοιβής κρίνετε απο την KeyID Europe ανάλογα µε το πόσο γρήγορα τα χαµένα 

κλειδιά ξαναβρήσκουν τον ιδιωκτήτη τους και χωρίς να παίρνεται υπόψην τι ζητάει ο 

ευρέτης, τι λέει ο ιδιωκτήτης (συνδροµητής) ή το κόστος των κλειδιών.  

Επιθυµία για για µεγαλύτερη αµοιβή δεν µπορεί να γίνει απο τον ευρέτη ή τον ιδιωκτήτη 

(συνδροµητή) των κλειδιών. Η συνδροµή δεν καλύπτει έξοδα αµοιβής του ευρέτη αλλά 

καλύπτει τα έξοδα που χρειάζονται ωστε τα κλειδιά να φτάσουν το γρηγορότερο δυνατόν στα 

χέρια του ιδιωκτήτη. 

Η KeyID Europe δεν αναλαµβάνει καµία ευθύνη για χαµένα κλειδιά τα οποία δεν έχουν 

βρεθεί. 

Οταν τα κλειδιά φτάσουν στην αστυνοµία η στην εταιρία µας απο τον ευρέτη, τότε ο 

συνδροµητής καλείται απο την KeyID Europe ή την αστυνοµία το συντοµότερο δυνατόν. Η 

KeyID Europe προσπαθεί να βρεί τον τον ιδιωκτήτη (συνδροµητή) µέσω τηλεφώνου ή 

(email). Αν δεν µπορέσει να τον βρει τότε προσπαθεί µε άλλους τρόπους. Αν ο ιδιοκτήτης 

συνδροµητής δεν έχει βρεθεί και δεν έχει πάρει πίσω τα κλειδιά του, σε 6 έξι µήνες από την 

εύρεση τους τότε τα κλειδιά ανήκουν στην KeyID Europe. 

Η KeyID Europe µπορεί µετά τους 6 έξι µήνες κατοχής των κλειδιών, χωρίς άλλη ειδοποίηση 

προς τον ιδιωκτήτη (συνδροµητή) να τα καταστρέψει, πετάξει κτλ. Επίσης η εταιρία µας έχει 

το δικαίωµα  να µην δεχτεί να παραλάβει χαµένα κλειδιά που ο ιδιωκτήτης τους δεν έχει 

πληρώσει την συνδροµή του. 

Οταν η συνδροµή του πελάτη λήξει και δεν θέλει να συνεχίσει τις υπηρεσίες της εταιρίας µας, 

τοτε ο πελάτης υποχρεώνεται να δώσει πίσω στην εταιρία µας τις ταυτότητες κλειδιών. 

Η KeyID Europe δεν ευθύνεται για την κατάσταση των κλειδιών σε περίπτωση φθοράς κατα 

την διάρκεια της απώλειας και επιστροφής! Τα κλειδιά που φτάνουν στην εταιρία µας 

φυλάσονται σε ασφαλές κλειδωµένο σηµείο.Σε περίπτωση που η KeyID Europe θα 

υποχρεωθεί να πληρώσει τον ιδιωκτήτη για φθορά των κλειδιών ή του µπρελόκ ή ακόµη και 

για απώλεια αυτών, τότε η εταιρία µας πληρώνει το κόστος αυτών αλλά όχι σε τιµή αγοράς 

καινούριων.  

 



3) Τελευταίοι κανονισµοί 

 

Η KeyID Europe ευθύνεται σύµφωνα µε αυτό το συµβόλαιο για ζηµιές που προκλήθηκαν από 

την εταιρία µας ή από τους εργαζόµενους µας. Η ευθύνη περιορίζεται στο ποσό της 

συνδροµής που πλήρωσε ο πελάτης (συνδροµητής) για την συγκεκριµένη περίοδο. Σε 

περίπτωση διαφωνίας πάνω σε αυτό το συµβόλαιο, µπορεί να γίνει δίκη στο δικαστήριο στη 

πόλη της Σάµου. Αλλαγές  πάνω σε αυτό το συµβόλαιο θα ανακοινωθούν γραπτώς ή µέσω 

της ιστοσελίδας της εταιρίας µας: 

 

www.keyid.se 

 

 


